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Nastfik toluenu za sou¢asného méreni formaldehydu —
Retapl(treti méreni Cisticky-Castecné zablokovany
katalvzator) - Retap2 (vétsi Cisticka — prvni méreni)
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ucasného méreni formaldehydu — Retap1(tfeti méreni

Cisticky-Castecné zablokovany katalyzator) - Retap2 (vétsi Cisticka — prvni méreni)
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Prvni 3h (viz. Slide 6)
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Prvnich 5 h (viz. Slide 6)

—m—toluene

UL T T T T
-
(o) it N 1
8
4
lr.h\lﬂ pauado xoq ‘Yo
=
[ F
—f
| -
I _-m_.n
|~ i
RS 5
4 .’
i
a—ne ¥
A T ]
PR R P 1 | 1
wn - o« o~ - o
auan|o}

[ S |

—um— formald

gt
..)l'.
K wh "
oﬂ sl
I.Mllf.l
o u%m
L g
._r.\(\-ﬁ'
B
i
..ﬂ.
g
wh.
= =t
L -‘i-l.
I fﬂ =
L -MH|\ aO
L o.flrlwlll.'
1 1 1 ] ! !
© o © < o ©
(sp) @ ('] (3] (o] |
o o =} o o o

[wdd] pjewuoy

hod

—m—CO2

on

P IR S T

I

660

640:—‘

620 |

600

¢00

560 [ )

540 |

hod



5.-96.h (viz slide 6), nastfik toluenu - Retap1
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96 -104. h (viz slide 6) - Otevreni boxu — opétovné zapnuti malé Cisticky Retap1l
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Nastrik toluenu (za soucasného méreni formaldehydu) - Stara velka Cisticka Retap3
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